
 

 

Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

13.01.2020 

 

Luni, 13 ianuarie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ 

II. Aprobare calificative personal TESA din cadrul ISJ Hunedoara 

III. Diverse 

 

În cadrul ședinței au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Palatul Copiilor Deva – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 administrator de patrimoniu, 

perioadă determinată, până la 31.08.2020; 

b. Școala Gimnazială ”Mircea Sântimbreanu” Brad – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 

următoarele posturi: 1 îngrijitor, perioadă nedeterminată și 1 post paznic, perioadă determinată; 

c. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 îngrijitor, 

perioadă determinată; 

d. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie - se informează funcționarea 1 grupă în alt sediu; 

e. Școala Gimnazială Răchitova – se amână solicitarea de funcționare sub efectivele legale la clasa a VII-a și a 

VIII-a, anul școlar 2020--2021; 

f. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani – se aprobă funcționarea peste efectivele legale la clasa a IX-a, 

învățământ profesional. 

 

II. Se aprobă punctajele/calificativele pentru personalul TESA din cadrul ISJ Hunedoara, conform anexei. 

 

III. Diverse: 

1. Se aprobă raportul pentru semestrul al II-lea privind respectarea codului de etică de către personalul ISJ 

Hunedoara, conform anexei. 

2. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Colegiul Economic ”Emanuil Gojdu” Hunedoara - diplomă absolvire învățământ obligatoriu 10 clase, promoția 

1987. 

3. Se aprobă achitare curs formare pentru 2 inspectori din cadrul ISJ Hunedoara. 

4. Se respinge contestația depusă de 2 cadre didactice privind hotărârea Comisiei de etică a ISJ Hunedoara. 

 

Anexele la ce se face referire în articol sunt postate la rubrica DOCUMENTE MEN, ISJ, CCD–SEDINȚE CA al ISJ.  


